BCEPOCCUNCKA ST OJTUMITUAJIA IIIKOJILHUKOB 2017/18 1.
MYHULIMITAJIBHBIN STATI
OU3MKA
8 KJIIACC

Bo3mo:kHbIe pemenns 3aaa4 (8 kiacc)
lIpeonacaemcs pewumo 4 3a0auu. Peuwenue kaxcoot 3a0auu OYeHUBAEMcs Yeabim
yucaom oannoe om 0 oo 10. Maxcumanvnoe konuwecmeo 6annoe — 40. Ha
gvinoiHenue omeooumcs 3 uaca

3axaua 1.

O0603HaYMM CKOPOCTH JPY3€Hl Vi, V, V3, PACCTOSTHUE MEXKIY JJarepeM W CIOPTUBHOU
Oa3oii 3a L.

Liv,-LIvi=t=14. -1,5 6amna.

Livs-LIv,=t=14a. wm Liv;-LIvy=2t=24. -1,506am1a.

L/V3 - I_/V2 =t => L= tV2V3/ (V2 - V3) - 1,5 6anna.

Va+5=v, - 1 bam.

L/V2 - L/Vl =t>v; = L/(L/V2 - t) = V2V3/(2V3 - V2) = V3 (V3+5)/(2V3' (V3+5)) - 2,5 6anna.
V3 =15 km/4g, v, = 20 km/49. i V3 = 10 kM/4, Vo, = 15 kM/4. - 2 6anna.

3agaua 2.

Azot IIpHU UCIIAPCHUHU ITOTJIOIIACT TCILIOTY:

Q=rm, (1 6amn),

Ona oTOupaeTcsi y BOAbI, MpUYEM BoJla CHauaja ocThiBaet 10 0°C:

Q=cm(To-T.) (1 6amn),

3aTeM 3amep3aeT

Q=Lm,, rme mgy - Macca 3amep3iieit Boabl. (1 6amn)

VYpaBHenue TemioBoro 0ajgaHca Toraa OyaeT UMETh BUI:

cm(To-T,)+Lme-rm=0 (3 6am1a).

Mo=(rmg-cm(To-T,))/L (2 6amna).

[IpousBeneH pacyeT 1 MOKa3aHo , 4YTO JAHHOTO KOJMYECTBA a30Ta HEAOCTATOUYHO IS
oxnaxaeHus Bojabl 10 0°C, cinemoBaTellbHO Macca Jibjia OyAeT paBHa Hyro (2 Oana).

3agaua 3.

Cuuta, IeficTByroIIast Ha CTEPKEHb CO CTOPOHBI TIEPBOTO Iapa:

Fi =Vg(p:—p3), (2 6anna)

Cuia, neiicTByIoONIasi Ha CTEPKEHb CO CTOPOHBI BTOPOTO 1Iapa:

F; =Vg(pz —p4), (2 amna)

YpaBHEHUE paBHOBECHS UMEET BU:



BCEPOCCUNCKA ST OJTUMITUAJIA IIIKOJILHUKOB 2017/18 1.
MYHULIMITAJIBHBIN STATI

OU3MKA
8 KJIIACC

Vg(ps—ps)ly =Vg(p, — ps)l; , (3 banna)

Iy +1, =L (1 6amn).

Pemras cucreMy ypaBHEHHI UMEEM:

L. = L{pz—pa) (1 6aJ'IJ'I)

1
P1 FPz P3Py

l, = L(py—pa) (1 6amn).
P1 TPz Pz Pa

3agaua 4. Ilycrs L - neppoHayanbHOE paccTOSHUE MEXKITY KOPaOIIsSMH.
t,c=L—v,t,,

Bpems aBM>KeHUs CUTHAJIA OT IIEPBOT0 KOpadiist 10 BTOPOTo:

L, = L (2 6anna).

3a BpeMsi IPOXOXKJACHUS CUTHAJIA B OJJHY CTOPOHY KOpaOiu CONMM3MINCH Ha
paccTosiHue:

L= (v, +vy)t, =

c+1g

Li{vy+vg’
C+ Vg
M PaCCTOSAHUEC MEXKAY HUMH B MOMCHT OTIIPABKKU CUTHAJIa BTOPbIM KOpa6J'I€M CTajo.

L,=L—L, =" ganna).

c+1g
Ctg = LE - T?lt;.
Bpemst 00paTHOro MpOX0KI€HUS CUTHAJIA PaBHO:
L{c—vy)
tz =
(c+vs)(c+ry)
OG61iee BpeMsl MPOXO0KICHHUS CUTHAJIA!

t=t,+t,= — (2 Gawa).

(e+vg e+vy

(2 6amna).

Tornma:

I — t[c+v1)[c+vzj(l Gamn).
2c

L, = t(""_”ff_ﬂzj(l Gasn).




